

城西标杆之作,理想人居样板

——翡翠城十年倾力巨献

文 / 徐天意

杭州翡翠城,一座拥抱大自然的生活幸福城,饱含优雅情怀,蕴藏华贵气度,踞守杭州城西西溪板块,位于五常大道、高教路交汇处,北靠青石滩河,对望小和山脉,紧邻约10平方公里的西溪国家湿地公园。这里有树木青葱的亭台楼阁,这里有精彩绝伦的繁华盛景,这里有卓尔不凡的品质居住,这里有和谐愉悦的社区氛围……于城西繁华处觅得一方静谧桃源,闹中有静,怡然自得,将绿城精湛品质演绎得精彩纷呈,完美诠释着城市理想人居样板的精髓。

十年翡翠 品牌领先

翡翠城内拥恢弘园林景观,约30%宅间绿化,铺就如画生活场景;10万平方米西溪纯美湿地,诗意环绕。内外双景,演绎出城市中心“自然生活,湿地栖居”的世家大境。

有人说,绿城是生活品质 and 身份地位的象征,选房产,只选择绿城。绿城连续9年跻身“中国房地产企业品牌价值TOP10”、“中国房地产企业综合实力TOP10”,连续多年蝉联“中国城市居民居

多样房型 多重选择

随着改善型住房概念的提出,翡翠城让绿城式幸福生活有了更多选择、更多想象。

法式花园洋房,脉承欧洲居住文明,讲究建筑和景观设计的整体感与对称感,以其高贵与优雅,达成产品外在品质与内在气质的完美统一,将人们对美好生活的向往,以恢弘典雅的法式型制,镌刻在被尊重、被敬仰的建筑空间里,成就高贵格调的上层礼仪。二代高层公寓,内部装修精致典雅,外观温和而庄重,既醒目又不过分张

住满意度”第一,2013年荣获全国唯一“中国房地产顾客满意度领先品牌”,经营业绩在国内房地产市场中名列前茅,业务遍及全国百余座城市。

翡翠城,占地约1400亩,总建筑面积约150万平方米,是绿城对“理想小镇模式”的实践与思考。历经十年精心运营,目前翡翠城入住已达4500余户、15000余人,交付面积高达90万平方米。

扬,一种内敛大气的精神气韵浑然天成;城市精品公寓,以追求完美的情怀,强调“精致、安定、恒久”的设计理念,每一处细节均经过反复推敲、精细考量,石材干挂、南北通透、电梯入户,全面提升居住的舒适度与品质感,提供前所未有的居住感受。

亭台楼阁、水榭廊道——园林式的景观设计,高层与小高层的错落有致,真树真水真自然,给居住者一种天人合一的居住之道,大有一种“闲看庭前花开花落,漫随天外云卷云舒”的生活方式,让人沉醉其中。



品质之城 乐享生活

翡翠城所在的未来科技城板块,拥有阿里巴巴淘宝城等强势配套,兼得银泰城即将入驻利好,直抵黄龙商圈,离尘不离城,并且配套12年高素质教育学区——绿城育华幼儿园、绿城育华小学(在建)、初中(在建),将成为杭州城内完善、

长久、高素质的教育配套楼盘。其中,5万平方米“翡翠天地”商业街,借鉴新加坡“邻里中心”模式,设有生活购物、主题餐饮、运动场馆、生活服务、健康服务、滨水休闲、文化艺术及酒店八大功能区,现已引进知味观、联华超市、苏宁电器、

菲力伟健身、克丽缇娜等20余个品牌商家,为整个社区提供购物、餐饮、教育、医疗等全方位生活服务。举步可至的21万平方米商业航母西溪印象城,荟萃了200余个国内外知名品牌,是家门口的一站式休闲购物中心。

杭州翡翠城营销总监龙文军介绍,翡翠城提供配套生活服务体系,全方位营造和谐高端的社区氛围,让每位住在其中的业主,都能深切感受到精致、完美的高品质生活。此外,翡翠城还全面导入健康服务、文化教育、居家生活三大园区服务体系,是杭州罕有的集生活、休闲、商业、娱乐、运动、教育等功能于一体的现代社区。未来十年,绿城翡翠城将是杭州整个城西板块的居住标杆。



2014杭州十大改善型楼盘

实景图

西溪风情·**观止**
杭州十大改善型楼盘
大湖·大院

3万方中心湖区巅峰院墅 即将面市

观止,十三年大师·西溪风情收官之作,3万方中心湖区湖居院墅,以顶尖观止之豪宅标准,其南北双湖在立面面积80-100方,最大达300方,完美再现城西北湖景观体系,成就一部双湖西溪的华元之作,近观西溪风情·观止即将面市,静候拥有“西湖墅”者来此圆梦。

院居中心湖 | 全套房设计 | 南北双大景 | 电梯精装修

项目热线: 0571-88736788 项目中心: 大和·西溪风情南会所一楼